

# 端午节小长假 你打算怎么过?

信阳消息(见习记者 刘方)端午节小长假即将到来,该如何快乐充实地度过,成了眼下不少市民热议的话题。有人准备远游,有人打算去近郊转转,有人计划去乡村骑行,也有人选择留在家中……尽管大家选择的方式不一样,但是都希望能过一个舒心快乐的节假日。

昨日,记者从我市多家旅行社了解到,针对现在飙升的气温,借着端午节小长假的“东风”,不少旅行社主推的亲水、亲海游、古镇游特别受青睐。北京路一家旅行社负责人表示,端午节小长假正好撞上高考结束、高校放暑假,因此旅行社主推广受年轻人欢迎的大连、青岛等滨海城市游,“小清新”风格的鼓浪屿、凤凰、婺源等小城市路线。“这些路线的报价都不贵,虽然有些目的地需要接受异地拼团,但是从目前报名的情况看,还是挺受欢迎的。”该负责人说。

昨日是高考的第二天,记者在市七中考点门口随机采访了几位等候考生的家长了解到,在高考后的第一个节假日,大多数家长会陪孩子在家休息或者去市郊散散心。“孩子为了高考,高二的整个学年精神都是紧绷的,太辛苦了,端午节我们全家准备回老家,让孩子看看农村的山水,呼吸呼吸新鲜空气,慢慢地放松身心。”市民王女士说。

近年,我市自行车骑行俱乐部越来越多,对于这些骑行爱好者来说,端午节小长假无疑又是一个游山玩水的好机会。前几天,上班族小邓看到自行车俱乐部的“驴友”们发出的“端午节骑行黑龙潭白龙潭”的邀约信息后,兴奋不已。“平时上班都是坐在办公室里对着电脑,挺枯燥的,一到假期,我最盼望的就是和好友们出去骑行。这项亲近自然的运动,不仅可以挑战自己的体力、耐力,更是一个享受生活的过程。”小邓说。

在采访中,记者也发现,还有很多市民选择留守,或者在家打扫卫生,或者陪同家人去商场逛逛,买一些过节的物品和礼物,好好过一个端午节。“平常工作比较忙,没有很多时间陪孩子玩,趁着这次放假好好带孩子去公园和商场转转。”市民余女士说。

# 这样的面条机,你见过吗?



小贩正在用面条机给众人演示做面条。

信阳消息(记者 张方志)创意改变生活,科技让生活更方便。如今,随着科技的发达,人们的生活也变得越来越轻松,一些科学发明,让原本生活中的很多事情变得更加简单。这不,近日一种简易的纯手工面条机出现在申城的大街小巷,由于它简便易操作,因此成为很多“大妈”的抢手货。

“瞧一瞧,看一看,面条机20元啦。想吃圆的有圆的,想吃扁的有扁的。”6日上午,南湖路一个菜市场门前,一阵吆喝声吸引了很多买菜的市民。众人定睛看去,只见一名小贩手里拿着一个筒装的塑料工具向众人展示。在小贩的摊子上,摆着一堆堆的面条,形状有圆有扁。说话间,小贩转动塑料筒上边的螺丝,一根根粗细均匀的面条从塑料筒里“流”了出来。这个神奇的场面立即吸引了买菜“大妈”们前来围观。“这是什么东西,能做面条?”“是啊,可能是面条机,不知道多少钱一个?”“有意思,面条能这样做出来!”众人七嘴八舌地议论着。“这是一种简单易操作的面条机,只要20元钱,可以做出4种不同的面条,非常方便。有了它,不会做饭的小孩子也能做出可口的面条。”小贩不失时机地向众人推销了起来。

通过仔细观察,记者发现小贩手中的面条机构造

非常简单,仅由一个塑料筒、一个螺丝杆儿、一组带孔的小圆盖组成。“把面和好后,装进筒子里,拧上盖子,转动螺丝,面条就出来了。”小贩一边演示面条的做法,一边向众人说,“原理很简单,就是通过转动螺丝挤压筒子里的面团,然后面团就通过前面的带孔盖子挤出一根根面条,简单方便,只要会拧螺丝就行。”

“还真是简单方便,平时吃面条都是买现成的,有了这以后就能自己做面条了,买一个。”很快人群中就有人掏钱递给了小贩。“给我拿一个。”“我也要一个。”不一会儿,小贩身边一麻袋的面条机售空,另一麻袋的面条机也很快销售了一半。“以后吃面条就方便了,中午就回去试试。”一位大妈一边端详着刚到手的的面条机,一边对身旁的同伴儿说。

不过,据谭山包附近的市民姚女士介绍,几个月前,她买了一个这样的面条机,可是后来发现,并不能像小贩那样顺利地做出面条。“要么不好用,要么干脆出不了面条。也不知道是机器的问题还是力道或者面的问题。”姚女士对记者说,“机器现在都不知道搁哪儿了,压根没用。所以,在购买街头上一一些简易的工具时,一定要当场自己动手试一试,看看到底好不好用。”



**HONDA**  
The Power of Dreams

宽享全座舱 Stylish MPV

## ELYSION 艾力绅

导航版 焕新上市




“艾力绅专场试乘试驾品鉴会”  
欢迎您的参与

咨询热线:0376-3809800



全系标配先进的ECON  
(智能化绿色节能辅助系统)  
畅享环保新境界


+ 全系标配双侧电动滑门



### 灵动座椅组合 全三排舒适空间

宽享全座舱ELYSION(艾力绅),全三排豪华沙发座椅,自由随心组合,实现灵活多变的乘坐空间,具备中控、融合智能化的NAVI导航系统,更见掌控魅力,全系标配双侧电动滑门(带防夹手自动感应),更有诸多安全配备,恭迎您下座,畅享舒适旅程!

任意车型置换艾力绅,尽享豪礼! | 详情请咨询东风本田 4S店或拨打服务热线

东风本田汽车信阳天发特约销售服务店 地址:信阳市 312 国道银钱加油站斜对面 销售热线:0376-3809800 售后热线:0376-3809696  
 东风本田汽车信阳天发固始直营店 地址:固始县中原北路莲花小区西门对面 销售热线:0376-4998801